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Multiblock XMultiblock XMultiblock XMultiblock XMultiblock X

Das Multiblock X ist eine Anschluss- und
Absperrarmatur aus Messing mit Bypass.

Mit dem Multiblock X können Wasseraufberei-
tung-Anlagen zeit- und kostensparend mit Pan-
zerschläuchen R 11/4"angeschlossen werden.
Es ersetzt die Montage einer Umgehungslei-
tung mit Armaturen und ist wartungsfrei.
Anschlussgewinde: G 11/4" AG.

Mit dem Multiblock X kann der Wasserzufluss
zur Wasseraufbereitungsanlage unterbrochen
werden. Die Wasserversorgung wird in die-
sem Fall durch den integrierten Bypass auf-
rechterhalten.
Bestell- Nr.: 30999

Aquatest - HärAquatest - HärAquatest - HärAquatest - HärAquatest - Härteprteprteprteprteprüfgerüfgerüfgerüfgerüfgerätätätätät

Zur schnellen und einfachen Bestimmung der
Wasserhärte (z. B. bei der Überprüfung der
Resthärte-Einstellung).
Inhalt: 1 Messzylinder, 2 Flaschen mit Test-
lösung und Testanleitung.

Liefereinheit: 10 Stück im Umkarton
Bestell-Nr.: 18997

Sanisal / SanitabsSanisal / SanitabsSanisal / SanitabsSanisal / SanitabsSanisal / Sanitabs

Die Produktlinie wurde von BWT zur hygieni-
schen Regeneration von Wasserenthärtungs-
anlagen für vielseitige Einsatzgebiete entwickelt.
SANITABSSANITABSSANITABSSANITABSSANITABS Privathaushalte

SANISAL PSANISAL PSANISAL PSANISAL PSANISAL P Pharmazeutische Industrie und
Kosmetikindustrie

SANISAL HSANISAL HSANISAL HSANISAL HSANISAL H Krankenhäuser, Altenheime und
Pflegeheime, Schulen, Sportstätten, Hotels,
Kasernen

SANISAL FBSANISAL FBSANISAL FBSANISAL FBSANISAL FB Lebensmittel- & Getränke-
industrie

SANISAL/SANITABSSANISAL/SANITABSSANISAL/SANITABSSANISAL/SANITABSSANISAL/SANITABS ist ein Regeneriersalz
Typ A (nach EN 973) in Tablettenform beste-
hend aus Natriumchlorid (Kochsalz), dem
Tabletten mit dem Zusatzstoff Natriumchlorit
beigemengt sind.
Durch Zugabe von SANISAL/SANITABS in
den Solebehälter entsteht bereits dort das
hygienisch reinigende Chlordioxid. Während
der Regeneration wird weiteres Chlordioxid in
der Elektrolysezelle gebildet, welches das
Ionenaustauscher-Bett hygienisch reinigt.
Verkeimungen und Ablagerungen (Biofilm) am
Ionenaustauscherharz in der Enthärtersäule
werden reduziert bzw. beseitigt.

Ausführliche Informationen finden Sie im Pro-Ausführliche Informationen finden Sie im Pro-Ausführliche Informationen finden Sie im Pro-Ausführliche Informationen finden Sie im Pro-Ausführliche Informationen finden Sie im Pro-
duktdatenblatt 10.99duktdatenblatt 10.99duktdatenblatt 10.99duktdatenblatt 10.99duktdatenblatt 10.99

RegeneriermittelRegeneriermittelRegeneriermittelRegeneriermittelRegeneriermittel

Siedesalz, speziell für die Regeneration von
Wasserenthärtungs-Anlagen. Technisch sehr
hoher Reinheitsgrad (99,9 %). Systemgerech-
te Tablettenstruktur (Durchmesser ca. 25 mm).
Entspricht den Anforderungen nach DIN 19604.

Liefereinheit: Palette à 20 Säcke zu 25 kg

Bestell-Nr.: 51998



Multiblock Modul EMultiblock Modul EMultiblock Modul EMultiblock Modul EMultiblock Modul E

Das Multiblock Modul E ist eine Anschluss-
und Absperrarmatur aus Messing mit Bypass
und integriertem Überströmventil.
Mit dem Multiblock Modul E können Enthär-
tungsanlagen zeit- und kostensparend mit Pan-
zerschläuchen R 11/4"angeschlossen werden.
Es ersetzt die Montage einer Umgehungslei-
tung mit Armaturen und ist wartungsfrei. An-
schlussgewinde: G 11/4" AG.
Das Multiblock Modul E muss an ein An-
schlussmodul (nicht im Lieferumfang enthal-
ten) oder an das Hydro-Modul-System ange-
schlossen werden.
Mit dem Multiblock Modul E kann der Wasser-
zufluss zum Enthärter unterbrochen werden.
Die Wasserversorgung wird in diesem Fall
durch den integrierten Bypass aufrechterhal-
ten. Wenn kurzzeitig mehr Wasser gebraucht
wird als der Wasserenthärter liefern kann,
öffnet das integrierte Überströmventil und lässt
Hartwasser durch. Achtung: Das MultiblockAchtung: Das MultiblockAchtung: Das MultiblockAchtung: Das MultiblockAchtung: Das Multiblock
Modul E ist nicht einsetzbar bei gewünsch-Modul E ist nicht einsetzbar bei gewünsch-Modul E ist nicht einsetzbar bei gewünsch-Modul E ist nicht einsetzbar bei gewünsch-Modul E ist nicht einsetzbar bei gewünsch-
ter Resthärte < 1 °d.ter Resthärte < 1 °d.ter Resthärte < 1 °d.ter Resthärte < 1 °d.ter Resthärte < 1 °d.
Bestell- Nr.: 51970

Multiblock Modul GIT/SGMultiblock Modul GIT/SGMultiblock Modul GIT/SGMultiblock Modul GIT/SGMultiblock Modul GIT/SG

Das Multiblock Modul GIT / SG ist eine An-
schluss- und Absperrarmatur aus Messing.

Mit dem Multiblock Modul GIT / SG können
Spülgeräte, Enteisenungs- und Enthärtungs-
anlagen zeit- und kostensparend mit Panzer-
schläuchen R 11/4" angeschlossen werden. Es
ist wartungsfrei. Anschlussgewinde: G 11/4"
AG.

Das Multiblock Modul GIT/SG muss an ein
Anschlussmodul bzw. Anschlussmodul DR
(nicht im Lieferumfang enthalten) oder an das
Hydro-Modul-System angeschlossen werden.

Mit dem Multiblock Modul GIT / SG  kann die
Wasserversorgung unterbrochen werden.

Bestell- Nr.: 51969

Multiblock Modul AMultiblock Modul AMultiblock Modul AMultiblock Modul AMultiblock Modul A

Das Multiblock Modul A ist eine Anschluss-
und Absperrarmatur aus Messing mit Bypass.

Mit dem Multiblock Modul A können AQA total-
Geräte zeit- und kostensparend mit Panzer-
schläuchen R 11/4"angeschlossen werden. Es
ersetzt die Montage einer Umgehungsleitung
mit Armaturen und ist wartungsfrei.
Anschlussgewinde: G 11/4" AG.

Das Multiblock Modul A muss an ein An-
schlussmodul (nicht im Lieferumfang enthal-
ten) oder an das Hydro-Modul-System ange-
schlossen werden.

Mit dem Multiblock Modul A kann der Wasser-
zufluss zur Wasseraufbereitungsanlage un-
terbrochen werden. Die Wasserversorgung wird
in diesem Fall durch den integrierten Bypass
aufrechterhalten.

Bestell- Nr.: 51966

Anschluss-Set DN 32/32Anschluss-Set DN 32/32Anschluss-Set DN 32/32Anschluss-Set DN 32/32Anschluss-Set DN 32/32
DDDDDVVVVVGWGWGWGWGW

Zum spannungsfreien Anschluss  von BWT
Wasserenthärtern.
Mit Wellrohrschläuchen wird ein spannungs-
freier Anschluss der Wasserenthärter gewähr-
leistet.  Eine zeitaufwendige Anpassung mit
Metallrohren entfällt.

WellrohrschläucheWellrohrschläucheWellrohrschläucheWellrohrschläucheWellrohrschläuche
Baulänge 800 mm
Nenndruck: PN 10
Anschlussnennweite: DN 32
Anschluss-Innengewinde: G 11/4"
Bestell- Nr.: 11877

Wie oben, jedoch
Baulänge 1000 mm
Bestell- Nr.: 11832

Anschluss-ModulAnschluss-ModulAnschluss-ModulAnschluss-ModulAnschluss-Modul

erforderlich zum Einbau eines Multiblockerforderlich zum Einbau eines Multiblockerforderlich zum Einbau eines Multiblockerforderlich zum Einbau eines Multiblockerforderlich zum Einbau eines Multiblock
ModulsModulsModulsModulsModuls

Zum Schnellanschluss von Wasseraufberei-
tungsgeräten wie Filter, Enthärtungsanlagen,
Dosiergeräte und physikalische Wasserauf-
bereitungsanlagen.

Das Anschluss-Modul kann waagerecht oder
senkrecht eingebaut werden.

TypTypTypTypTyp 33333/////44444“““““ 1“1“1“1“1“ 1111111111/////44444“““““

Best.-Nr.Best.-Nr.Best.-Nr.Best.-Nr.Best.-Nr. 3001230012300123001230012 3001430014300143001430014 3002030020300203002030020

Schlauch-Set DN 32/25Schlauch-Set DN 32/25Schlauch-Set DN 32/25Schlauch-Set DN 32/25Schlauch-Set DN 32/25

Zum spannungsfreien Anschluss von Enthär-
tungs- und Weichwasseranlagen mit An-
schlussnennweite DN 25 an das MultiblockMultiblockMultiblockMultiblockMultiblock
ModulModulModulModulModul.
Panzerschläuche (Lebensmittelqualität, TÜV-
geprüft) mit Verschraubungen und Dichtun-
gen. Kunststoffschlauch  3 m für Spülwasser-
anschluss und Sicherheitsüberlauf am Salz-/
Solebehälter, incl. 2 Schlauchschellen.

PanzerschläuchePanzerschläuchePanzerschläuchePanzerschläuchePanzerschläuche
Baulänge 600 mm
Nenndruck: PN 10
Anschlussnennweite: DN 25
Anschluss-Aussengewinde: R 1"
Anschluss-Innengewinde: G 11/4"
Kunststoffschlauch DN 10

Bestell-Nr.: 11996



Anschluss-Set DN 50/50Anschluss-Set DN 50/50Anschluss-Set DN 50/50Anschluss-Set DN 50/50Anschluss-Set DN 50/50
DDDDDVVVVVGWGWGWGWGW

Zum spannungsfreien Anschluss  von BWT
Wasserenthärtern.

Mit Wellrohrschläuchen wird ein spannungs-
freier Anschluss der Wasserenthärter gewähr-
leistet.  Eine zeitaufwendige Anpassung mit
Metallrohren entfällt.

WellrohrschläucheWellrohrschläucheWellrohrschläucheWellrohrschläucheWellrohrschläuche
Länge 800 mm
Nenndruck: PN 10
Aussengewinde G 2"
Innengewinde (Überwurfmutter) G 2"
Flachdichtungen 2
Bestell-Nr.: 11876

Anschluss-Set DN 50/50Anschluss-Set DN 50/50Anschluss-Set DN 50/50Anschluss-Set DN 50/50Anschluss-Set DN 50/50
GITGITGITGITGIT

Mit den Panzerschläuchen wird ein span-
nungsfreier Anschluss der Anlage gewährlei-
stet.
Ein geringer Höhenunterschied oder seitlicher
Versatz zwischen den Wasserrohrleitungen
und dem Ein- und Ausgang der Wasseraufbe-
reitungsanlage kann ausgeglichen werden.

PanzerschläuchePanzerschläuchePanzerschläuchePanzerschläuchePanzerschläuche
Länge 800 mm
Nenndruck: PN 10
Aussengewinde G 2"
Innengewinde (Überwurfmutter) G 2"
Flachdichtungen 2
Bestell-Nr.: 11929

VVVVVerschneidearerschneidearerschneidearerschneidearerschneidearmatur DNmatur DNmatur DNmatur DNmatur DN 3232323232
Zur Einstellung des enthärteten Wassers auf
die gewünschte Resthärte mittels Beimischung
von Hartwasser. Vollautomatisch arbeitendes
Mischventil. Bei Änderung der Rohwasser-
härte muss mit der Neueinstellung der Enthär-
tungsanlage auch die Verschneidearmatur neu
justiert werden.

Gehäuse aus korrosisonsbeständigem Rot-
guss (DIN 1705), alle übrigen Teile aus Mes-
sing, Kunststoff und nichtrostendem Stahl (PN
10).

Anschlussnennweite:Anschlussnennweite:Anschlussnennweite:Anschlussnennweite:Anschlussnennweite: DN 32DN 32DN 32DN 32DN 32
Anschluss-Innengewinde: R 11/4"
Bestell-Nr.: 11992

VVVVVerschneidearerschneidearerschneidearerschneidearerschneidearmatur DN 50matur DN 50matur DN 50matur DN 50matur DN 50
Zur Einstellung des enthärteten Wassers auf
die gewünschte Resthärte mittels Beimischung
von Hartwasser. Vollautomatisch arbeitendes
Mischventil. Bei Änderung der Rohwasser-
härte muss mit der Neueinstellung der Enthär-
tungsanlage auch die Verschneidearmatur neu
justiert werden.

Gehäuse aus korrosisonsbeständigem Rot-
guss (DIN 1705), alle übrigen Teile aus Mes-
sing, Kunststoff und nichtrostendem Stahl (PN
10).

Anschlussnennweite:Anschlussnennweite:Anschlussnennweite:Anschlussnennweite:Anschlussnennweite: DN 50DN 50DN 50DN 50DN 50
Anschluss-Innengewinde: R 2"
Bestell-Nr.: 11991

Überströmventil DN 32Überströmventil DN 32Überströmventil DN 32Überströmventil DN 32Überströmventil DN 32
Zum Einsatz in der Umgehungsleitung eines
Wasserenthärters, zur Abdeckung kurzfristi-
gen Wasser-Spitzenbedarfs bei eingebauten
Druckspülern und Schwallbrausen. Gehäuse
aus Messing, alle übrigen Teile aus Kunststoff
und nichtrostendem Stahl.
Anschlussnennweite: DN 32
Nenndruck: PN 10
Durchflussleistung: max. 7 m3/h

Achtung: Achtung: Achtung: Achtung: Achtung: Nicht erforderlich bei Montage der
Enthärtungs- und Weichwasseranlage mit dem
Multiblock Modul E.

Bestell-Nr.: 11980

Uni-VUni-VUni-VUni-VUni-Ventilbentilbentilbentilbentilblocloclocloclockkkkk

Der Uni-Ventilblock mit Probenahmehahn dient
zur zeit- und kostensparenden Installation von
Wasseraufbereitungsanlagen. Der zeitauf-
wendige Einbau einer Bypassleitung entfällt.

Durch den Uni-Ventilblock aus Messing
kann der Wasserzufluss zur Anlage unter-
brochen und eine Bypassverbindung geöff-
net werden.

Uni-Ventilblock 11/2"  (11/4")
Bestell-Nr.: 11821

Uni-Ventilblock 2"
Bestell-Nr.: 11803



TTTTTechnische Datenechnische Datenechnische Datenechnische Datenechnische Daten

ErfErfErfErfErforderorderorderorderorderliches Anschluss-Modulliches Anschluss-Modulliches Anschluss-Modulliches Anschluss-Modulliches Anschluss-Modul DNDNDNDNDN 2020202020 2525252525 3232323232

Nenndruck PN 16

Anschluss-Modul DRAnschluss-Modul DRAnschluss-Modul DRAnschluss-Modul DRAnschluss-Modul DR bar 2 – 6

Länge ohne Verschraubungen  mm 122 122 142

Länge mit Verschraubungen mm 210 205 238

Anschlussnennweite R 3/4" AG R 1" AG R 11/4" AG

Höhe Rohrmitte bis Oberkante (nur Modul DR) mm 130 130 150

Bestellnummer  Anschluss-ModulBestellnummer  Anschluss-ModulBestellnummer  Anschluss-ModulBestellnummer  Anschluss-ModulBestellnummer  Anschluss-Modul 3001230012300123001230012 3001430014300143001430014 3002030020300203002030020

Bestellnummer  Anschluss-Modul DRBestellnummer  Anschluss-Modul DRBestellnummer  Anschluss-Modul DRBestellnummer  Anschluss-Modul DRBestellnummer  Anschluss-Modul DR 3001630016300163001630016 3001830018300183001830018 3002230022300223002230022

Anschluss-ModulAnschluss-ModulAnschluss-ModulAnschluss-ModulAnschluss-Modul
Anschlusstechnik (siehe auch PDB 6.01)Anschlusstechnik (siehe auch PDB 6.01)Anschlusstechnik (siehe auch PDB 6.01)Anschlusstechnik (siehe auch PDB 6.01)Anschlusstechnik (siehe auch PDB 6.01)

Multiblock Modul GIT / SGMultiblock Modul GIT / SGMultiblock Modul GIT / SGMultiblock Modul GIT / SGMultiblock Modul GIT / SG
Anschluss Aussengewinde G 11/4"

Nenndruck (PN) bar 10

Ansprechdruck Überströmventil bar nicht vorhanden

Wasser-/ Umgebungstemperatur, max. °C 30 / 40

Anschlussbreite mm 76

Rohrmitte bis Handrad mm 72

Rohrmitte bis Anschluss mm 114

BestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummer 5196951969519695196951969

Multiblock XMultiblock XMultiblock XMultiblock XMultiblock X
AnschlussnennweiteAnschlussnennweiteAnschlussnennweiteAnschlussnennweiteAnschlussnennweite DNDNDNDNDN 2525252525

Nenndruck PN bar 10

Wassertemperatur / Umgebungstemperatur, max °C 30 / 40

Anschlussbreite mm 60

Einbaulänge ohne Verschraubung / mit Verschraubung mm 122 / 204

Rohrmitte bis Handrad (geöffnet) mm 101

Rohrmitte bis Anschluss mm 45

BestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummer 3099930999309993099930999

Multiblock Modul AMultiblock Modul AMultiblock Modul AMultiblock Modul AMultiblock Modul A
Anschluss Aussengewinde G 11/4"

Nenndruck (PN) bar 10

Ansprechdruck Überströmventil bar nicht vorhanden

Wasser-/ Umgebungstemperatur, max. °C 30 / 40

Anschlussbreite mm 60

Rohrmitte bis Handrad mm 95

Rohrmitte bis Anschluss mm 78

BestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummer 5196651966519665196651966

Multiblock Modul EMultiblock Modul EMultiblock Modul EMultiblock Modul EMultiblock Modul E
Anschluss Aussengewinde G 11/4"

Nenndruck (PN) bar 10

Ansprechdruck Überströmventil bar ca. 0,8

Wasser-/ Umgebungstemperatur, max. °C 30 / 40

Anschlussbreite mm 76

Rohrmitte bis Handrad mm 72

Rohrmitte bis Anschluss mm 114

BestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummer 5197051970519705197051970



Nenndruck PN 10

Anschlussnennweite DN 32

Durchflussleistung max. m3/h 7

BestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummer 1198011980119801198011980

VVVVVerschneidearerschneidearerschneidearerschneidearerschneidearmaturmaturmaturmaturmatur

TTTTTechnische Datenechnische Datenechnische Datenechnische Datenechnische Daten

Verschneidearmatur DN 32 DN 50

Anschlussnennweite DN 32 50

Anschluss-Innengewinde R 11/4" R 2"

Nenndruck PN 10 10

BestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummer 1199211992119921199211992 1199111991119911199111991

Uni-VentilblockUni-VentilblockUni-VentilblockUni-VentilblockUni-Ventilblock 1111111111/////22222"  (1"  (1"  (1"  (1"  (111111/////44444")")")")") 2"2"2"2"2"

Anschluss Innengewinde G 11/2" G 2"

Anschluss Aussengewinde G 11/4" G 2"

Nenndruck (PN) bar 10 10

Wassertemperatur °C 5 - 30 5 - 30

Umgebungstemperatur °C 5 - 40 5 - 40

Baulänge    L mm 216 256

BestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummerBestellnummer 1182111821118211182111821 1180311803118031180311803

ÜberströmventilÜberströmventilÜberströmventilÜberströmventilÜberströmventil

Uni-VUni-VUni-VUni-VUni-Ventilbentilbentilbentilbentilblocloclocloclockkkkk
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RegenerRegenerRegenerRegenerRegenerativativativativative and connection equipmente and connection equipmente and connection equipmente and connection equipmente and connection equipment

88888.01.01.01.01.01
Accessories for water softenersAccessories for water softenersAccessories for water softenersAccessories for water softenersAccessories for water softeners

Multiblock XMultiblock XMultiblock XMultiblock XMultiblock X

The Multiblock X is a brass connection and
shut-off device with bypass.

With the Multiblock X, water treatment plants
can be connected with reinforced hoses
R 11/4“ in a way that saves time and costs. It
replaces the assembly of a bypass pipe with
fittings and is low-maintenance.
Connecting thread: G 11/4" AG.

With the Multiblock X, the water inlet to the
water treatment plant can be interrupted. In
this case, the water supply is maintained by
the integrated bypass.
Order no.: 30999

SANISAL/SANITABSSANISAL/SANITABSSANISAL/SANITABSSANISAL/SANITABSSANISAL/SANITABS is a regenerating salt
type A (in accordance with EN 973) in tablet
form, consisting of sodium chloride (common
salt); the tablets are also mixed with the addi-
tive sodium chlorite.
By adding SANISAL/SANITABS to the brine
container, chlorine dioxide, which is a hygienic
cleaning agent, is created here. During
regeneration, further chlorine dioxide is formed
in the electrolysis cells, which hygienically
cleans the ion exchanger bed. Bacterial
contamination and deposits (biofilm) on the ion
exchange resin in the softening column are
reduced or removed.

You can find detailed information aboutYou can find detailed information aboutYou can find detailed information aboutYou can find detailed information aboutYou can find detailed information about
this in Product Data Sheet 10.99.this in Product Data Sheet 10.99.this in Product Data Sheet 10.99.this in Product Data Sheet 10.99.this in Product Data Sheet 10.99.

RegenerativeRegenerativeRegenerativeRegenerativeRegenerative
Boiled salt specially for regenerating water
softeners. Technically very high degree of
purity (99.9%). System-compatible tablet
structure (diameter approx. 25 mm). In
accordance with the DIN 19604 requirements.

Delivery unit: Pallet with 20x 25 kg sacks

Order no.: 51998

AAAAAQQQQQUUUUUAAAAATEST hardness testerTEST hardness testerTEST hardness testerTEST hardness testerTEST hardness tester
For quick and simple determination of the
water hardness (e.g. when checking the resi-
dual hardness setting).

Contents: 1 measuring cylinder, 2 bottles with
test solution and test instructions.

Delivery unit: 10 in cardboard box
Order no.: 18997

Sanisal/SanitabsSanisal/SanitabsSanisal/SanitabsSanisal/SanitabsSanisal/Sanitabs

The product range was developed by BWT
for the hygienic regeneration of water softening
plants for various fields of use.
SANITABS SANITABS SANITABS SANITABS SANITABS Private households

SANISAL PSANISAL PSANISAL PSANISAL PSANISAL P Pharmaceutical industry and
cosmetic industry

SANISAL HSANISAL HSANISAL HSANISAL HSANISAL H Hospitals, residential homes and
care homes, schools, sports facilities, hotels,
barracks

SANISAL FBSANISAL FBSANISAL FBSANISAL FBSANISAL FB Food & drink industry



Multiblock module GIT/SGMultiblock module GIT/SGMultiblock module GIT/SGMultiblock module GIT/SGMultiblock module GIT/SG

Multiblock module GIT / SG is a brass fitting for
connection and shut-off.

Flushing units, deferrisation units and water
softeners can be connected to Multiblock mod-
ule GIT / SG using reinforced R 11/4" hoses,
saving time and money. It is maintenance-free.
Connection threads: G 11/4" external threads.

Multiblock module GIT / SG allows you to
interrupt the water supply.
Order no.: 51969

Multiblock module AMultiblock module AMultiblock module AMultiblock module AMultiblock module A

Multiblock module A is a brass fitting for con-
nection and shut-off with a bypass.

AQA total units can be connected to Multiblock
module A using reinforced R 11/4" hoses, saving
time and money. It replaces bypass lines with
fittings and is maintenance-free.
Connection threads: G 11/4" external threads.

Multiblock module A allows you to interrupt the
water supply to the water treatment system.
The water supply is maintained by an integrated
bypass.
Order no.: 51966

Connection moduleConnection moduleConnection moduleConnection moduleConnection module

Required to install the Multiblock moduleRequired to install the Multiblock moduleRequired to install the Multiblock moduleRequired to install the Multiblock moduleRequired to install the Multiblock module
Allows you to connect water treatment devices
such as filters, water softeners, metering de-
vices and physical water treatment units quickly.
The connection module can be installed hori-
zontally or vertically.

Model 3/4" 1" 11/4"

Order no. 30012 30014 30020

Multiblock module EMultiblock module EMultiblock module EMultiblock module EMultiblock module E

Multiblock module E is a brass connection and
shut-off fitting with a bypass and an integrated
overflow valve.
Water softeners can be connected to the Mul-
tiblock module E via reinforced R 11/4" hoses,
saving time and money. It replaces bypass
lines with fittings and is maintenance-free.
Connection threads: G 11/4" external threads.
Multiblock module E must be connected to a
connection module or DR connection module
(not included in scope of supply) or to the
Hydro module system.
Multiblock module E allows you to interrupt the
water supply to the water softener. The water
supply is maintained by an integrated bypass.
If the demand for water is briefly greater than
the volume the water softener can supply, the
integrated overflow valve opens and lets hard
water through. Caution: Multiblock module ECaution: Multiblock module ECaution: Multiblock module ECaution: Multiblock module ECaution: Multiblock module E
cannot be used if the residual hardnesscannot be used if the residual hardnesscannot be used if the residual hardnesscannot be used if the residual hardnesscannot be used if the residual hardness
required is < 1 °d.required is < 1 °d.required is < 1 °d.required is < 1 °d.required is < 1 °d.
Order no.: 51970

DN 32/25 hose setDN 32/25 hose setDN 32/25 hose setDN 32/25 hose setDN 32/25 hose set

For strain-free connection of water softeners
with DN 24 nominal connection width to the
Multiblock moduleMultiblock moduleMultiblock moduleMultiblock moduleMultiblock module. Consists of two 600 mm-
long reinforced hoses (hygienic quality, tested
by TÜV) with MS screw joints and seals and a
3 m-long plastic hose for the flushing water
connection and overflow on the salt/brine con-
tainer, incl. two hose clamps.

Reinforced hosesReinforced hosesReinforced hosesReinforced hosesReinforced hoses
Nominal connection width: DN 25
Nominal pressure: PN 10
External thread connection: R 1"
Internal thread connection: G 11/4"

Plastic hosePlastic hosePlastic hosePlastic hosePlastic hose
Nominal connection width: DN 10
Order no.: 11996

Connection SetConnection SetConnection SetConnection SetConnection Set
DN 32/32 DVGWDN 32/32 DVGWDN 32/32 DVGWDN 32/32 DVGWDN 32/32 DVGW

For de-energised connection of BWT water
softeners.
De-energised connection of the water softener
is guaranteed with the corrugated tube hoses.
Time-intensive adjustment with metal pipes is
not required.

Corrugated Tube HosesCorrugated Tube HosesCorrugated Tube HosesCorrugated Tube HosesCorrugated Tube Hoses
Installation length 800 mm
Nominal pressure: PN 10
Nominal connection width: DN 32
Internal thread connection: G 11/4"
Order no.: 11877

As above, however
Installation length 1000 mm
Order no..: 11832



Connection Set DN 50/50Connection Set DN 50/50Connection Set DN 50/50Connection Set DN 50/50Connection Set DN 50/50
DVGWDVGWDVGWDVGWDVGW

For de-energised connection of BWT water
softeners.

De-energised connection of the water softener
is guaranteed with the corrugated tube hoses.
Time-intensive adjustment with metal pipes is
not required.

Corrugated Tube HosesCorrugated Tube HosesCorrugated Tube HosesCorrugated Tube HosesCorrugated Tube Hoses
Length: 800 mm
Nominal pressure: PN 10
External thread connection G 2"
Internal thread connection (union nut) G 2"
Flat gaskets 2
Order no.: 11876

Connection Set DN 50/50Connection Set DN 50/50Connection Set DN 50/50Connection Set DN 50/50Connection Set DN 50/50
GITGITGITGITGIT

De-energised connection of the equipment is
guaranteed with the reinforced hoses.
A slight difference in height or lateral
displacement between the water pipes and
the inlet and outlet of the water treatment
plant can be balanced out.

Reinforced HosesReinforced HosesReinforced HosesReinforced HosesReinforced Hoses
Length: 800 mm
Nominal pressure: PN 10
External thread connection G 2"
Internal thread connection (union nut) G 2"
Flat gaskets 2
Order no.: 11929

Uni valve blockUni valve blockUni valve blockUni valve blockUni valve block

The uni valve block with sampling tap is used
for time-saving and cost-saving installation of
water treatment plants. The time-intensive
installation of a bypass pipe is not needed.

The water inlet to the system can be
interrupted by the brass uni valve block,
opening up a bypass connection.

Uni valve block 11/2"  (11/4")
Order no.: 11821

Uni valve block 2"
Order no.: 11803

Blending fittingBlending fittingBlending fittingBlending fittingBlending fitting
For setting the softened water to the required
residual hardness by mixing in hard water.
Fully automatic mixing valve. The blending
fitting must be reset when the softener is
adjusted if the hardness of the untreated
water changes.

Corrosion-resistant gunmetal housing (DIN
1705), all other parts made of brass, plastic
and stainless steel (PN 10).

For water softener model 430-100 Z, WZ,For water softener model 430-100 Z, WZ,For water softener model 430-100 Z, WZ,For water softener model 430-100 Z, WZ,For water softener model 430-100 Z, WZ,
DWZDWZDWZDWZDWZ
Nominal connection width: DN 32
Internal thread connection: R 11/4"
Order no.: 11992

Overflow valveOverflow valveOverflow valveOverflow valveOverflow valve
For use in the bypass line of a water softener,
meets short-term peak water requirements of
integrated pressure washers and dousing
showers. Brass housing, all other parts made
of plastic and stainless steel.
Nominal connection width: DN 32
Nominal pressure: PN 10
Flow capacity: max. 7 m3/h
Order no.: 11980

Caution: Caution: Caution: Caution: Caution: Not necessary when the water
softener is installed with Multiblock module E.

Blending fittingBlending fittingBlending fittingBlending fittingBlending fitting
For setting the softened water to the required
residual hardness by mixing in hard water.
Fully automatic mixing valve. If the hardness
of the untreated water changes, both the water
softener and the blending fitting must be
readjusted.

Corrosion-resistant gunmetal housing (DIN
1705), all other parts made of brass, plastic
and stainless steel (PN 10).

For water softener model 1200-2000 Z, WZ,For water softener model 1200-2000 Z, WZ,For water softener model 1200-2000 Z, WZ,For water softener model 1200-2000 Z, WZ,For water softener model 1200-2000 Z, WZ,
DWZDWZDWZDWZDWZ
Nominal connection width: DN 50
Internal thread connection: R 2"
Order no.: 11991



TTTTTechnical specificationsechnical specificationsechnical specificationsechnical specificationsechnical specifications

External thread connection G 11/4"

Nominal pressure (PN) bar 10

Overflow valve response pressure bar not included

Max. water/ambient temperature °C 30 / 40

Connection width mm 76

Pipe centre to hand wheel mm 72

Pipe centre to connection mm 114

Order numberOrder numberOrder numberOrder numberOrder number 5196951969519695196951969

Connection module requiredConnection module requiredConnection module requiredConnection module requiredConnection module required DNDNDNDNDN 2020202020 2525252525 3232323232

Nominal pressure PN 16

DR connection moduleDR connection moduleDR connection moduleDR connection moduleDR connection module bar 2 – 6

Length without screw joints  mm 122 122 142

Length with screw joints mm 210 205 238

Nominal connection width R 3/4" external thread R 1" external thread R 11/4" external thread

Height pipe centre to upper edge (DR module only) mm 130 130 150

Connection module order nConnection module order nConnection module order nConnection module order nConnection module order numberumberumberumberumber 3001230012300123001230012 3001430014300143001430014 3002030020300203002030020

DR connection module order nDR connection module order nDR connection module order nDR connection module order nDR connection module order numberumberumberumberumber 3001630016300163001630016 3001830018300183001830018 3002230022300223002230022

Connection moduleConnection moduleConnection moduleConnection moduleConnection module
Connection equipment (see also PDS 6.01)Connection equipment (see also PDS 6.01)Connection equipment (see also PDS 6.01)Connection equipment (see also PDS 6.01)Connection equipment (see also PDS 6.01)

Multiblock Modul GIT / SGMultiblock Modul GIT / SGMultiblock Modul GIT / SGMultiblock Modul GIT / SGMultiblock Modul GIT / SG

Multiblock XMultiblock XMultiblock XMultiblock XMultiblock X
Nominal connection widthNominal connection widthNominal connection widthNominal connection widthNominal connection width DNDNDNDNDN 2525252525

Nominal pressure bar 10

Max. water/ambient temperature °C 30 / 40

Connection width mm 60

Installation length without thread / with thread mm 122 / 204

Pipe centre to hand wheel (open) mm 101

Pipe centre to connection mm 45

OrdernumberOrdernumberOrdernumberOrdernumberOrdernumber 3099930999309993099930999

Multiblock Modul AMultiblock Modul AMultiblock Modul AMultiblock Modul AMultiblock Modul A

Multiblock Modul EMultiblock Modul EMultiblock Modul EMultiblock Modul EMultiblock Modul E

External thread connection G 11/4"

Nominal pressure (PN) bar 10

Overflow valve response pressure bar approx. 0.8

Max. water/ambient temperature °C 30 / 40

Connection width mm 76

Pipe centre to hand wheel mm 72

Pipe centre to connection mm 114

Order numberOrder numberOrder numberOrder numberOrder number 5197051970519705197051970

External thread connection G 11/4"

Nominal pressure (PN) bar 10

Overflow valve response pressure bar not included

Max. water/ambient temperature °C 30 / 40

Connection width mm 60

Pipe centre to hand wheel mm 95

Pipe centre to connection mm 78

Order numberOrder numberOrder numberOrder numberOrder number 5196651966519665196651966



Uni vakve blockUni vakve blockUni vakve blockUni vakve blockUni vakve block 11111 11111///// 22222"   (1"   (1"   (1"   (1"   (111111///// 44444" )" )" )" )" ) 2 "2 "2 "2 "2 "

Connection internal thread G 11/2" G 2"

Connection external thread G 11/4" G 2"

Nominal pressure (PN) bar 10 10

Water temperature °C 5 - 30 5 - 30

Ambient temperature °C 5 - 40 5 - 40

Installation length    L mm 216 256

OrdernumberOrdernumberOrdernumberOrdernumberOrdernumber 1182111821118211182111821 1180311803118031180311803

Uni valve blockUni valve blockUni valve blockUni valve blockUni valve block

Nominal pressure PN 10

Nominal connection width DN 32

Max. flow capacity m3/h 7

Order numberOrder numberOrder numberOrder numberOrder number 1198011980119801198011980

Nominal connection width DN 32 50

For water softener model 430-1000 Z/WZ/DWZ 1200-2000 Z/WZ/DWZ

Internal thread connection R 11/4" R 2"

Nominal pressure PN 10 10

Order numberOrder numberOrder numberOrder numberOrder number 1199211992119921199211992 1199111991119911199111991

TTTTTechnical specificationsechnical specificationsechnical specificationsechnical specificationsechnical specifications

Overflow valveOverflow valveOverflow valveOverflow valveOverflow valve

Blending fittingBlending fittingBlending fittingBlending fittingBlending fitting
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BWT Austria GmbH • Walter-Simmer-Strasse • A-5310 Mondsee • Tel. 06232 / 5010 0 • FAX 06232 / 4058BWT Austria GmbH • Walter-Simmer-Strasse • A-5310 Mondsee • Tel. 06232 / 5010 0 • FAX 06232 / 4058BWT Austria GmbH • Walter-Simmer-Strasse • A-5310 Mondsee • Tel. 06232 / 5010 0 • FAX 06232 / 4058BWT Austria GmbH • Walter-Simmer-Strasse • A-5310 Mondsee • Tel. 06232 / 5010 0 • FAX 06232 / 4058BWT Austria GmbH • Walter-Simmer-Strasse • A-5310 Mondsee • Tel. 06232 / 5010 0 • FAX 06232 / 4058
BWT Wassertechnik GmbH  • Industriestrasse • D-69198 Schriesheim • Tel. 06203 / 73 0 • FAX 06203 / 73 102BWT Wassertechnik GmbH  • Industriestrasse • D-69198 Schriesheim • Tel. 06203 / 73 0 • FAX 06203 / 73 102BWT Wassertechnik GmbH  • Industriestrasse • D-69198 Schriesheim • Tel. 06203 / 73 0 • FAX 06203 / 73 102BWT Wassertechnik GmbH  • Industriestrasse • D-69198 Schriesheim • Tel. 06203 / 73 0 • FAX 06203 / 73 102BWT Wassertechnik GmbH  • Industriestrasse • D-69198 Schriesheim • Tel. 06203 / 73 0 • FAX 06203 / 73 102

For use in the bypass line of a water softener, meets short-term peak water requirements of integrated pressure washers and dousing showers.
Brass housing, all other parts made of plastic and stainless steel.

Nominal pressure PN 10

Nominal connection width DN 32

Max. flow capacity m3/h 7

Order numberOrder numberOrder numberOrder numberOrder number 1198011980119801198011980

For setting the softened water to the required residual hardness by mixing in hard water. Fully automatic mixing valve. Corrosion-resistant gunmetal
housing (DIN 1705), all other parts made of brass, plastic and stainless steel.

Nominal connection width DN 32 50

For water softener model 430-1000 Z/WZ/DWZ 1200-2000 Z/WZ/DWZ

Internal thread connection R 11/4" R 2"

Nominal pressure PN 10 10

Order numberOrder numberOrder numberOrder numberOrder number 1199211992119921199211992 1199111991119911199111991

TTTTTechnical specificationsechnical specificationsechnical specificationsechnical specificationsechnical specifications

Uni valve blockUni valve blockUni valve blockUni valve blockUni valve block 1111111111/////22222"  (1"  (1"  (1"  (1"  (111111/////44444")")")")") 2"2"2"2"2"

Internal thread connection G 11/2" G 2"

External thread connection G 11/4" G 2"

Nominal pressure (PN) bar 10 10

Water temperature °C 5 - 30 5 - 30

Ambient temperature °C 5 - 40 5 - 40

Installation length L mm 216 256

Order numberOrder numberOrder numberOrder numberOrder number 1182111821118211182111821 1180311803118031180311803

Uni valve blockUni valve blockUni valve blockUni valve blockUni valve block

Overflow valveOverflow valveOverflow valveOverflow valveOverflow valve

Blending fittingBlending fittingBlending fittingBlending fittingBlending fitting


	Zum Inhaltsverzeichnis


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /CropColorImages false
  /CropGrayImages false
  /CropMonoImages false
  /Description <<
    /DEU <>
  >>
  /DetectCurves 0
  /EmbedOpenType false
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 300
        /LineArtTextResolution 1200
        /PresetName <FEFF005B0048006F006800650020004100750066006C00F600730075006E0067005D>
        /PresetSelector /HighResolution
        /RasterVectorBalance 1
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /ParseICCProfilesInComments true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveFlatness false
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




